
 

Protokół Nr 33/26 
z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju, odbytego w dniu 29 stycznia 2026 r.  

w godzinach 14.00 do 14.10 w przerwie sesji 
w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 

Wspólne posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, 

radny Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych gości. 

Stwierdził, że Komisja mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują quorum. Lista 

obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Panie przewodniczący. Szanowni państwo, otwieram 

posiedzenie Komisji Budżetu i Rozwoju. Mamy do przeanalizowania dwa punkty, to są zmiany, 

autopoprawkę do wieloletniej prognozy finansowej oraz autopoprawkę do budżetu na rok obecny. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Bandyk 

2. Mirosław Drzazga 

3. Roman Dworzyński 

4. Józef Hoffmann 

5. Jarosław Łukasiewicz 

6. Karol Matuszak 

7. Elżbieta Regulska 

8. Waldemar Wojtkowiak 

9. Maciej Zegar 

 

Tematyka posiedzenia: 
1. Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2026 - 

2030. 

2. Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2026 r. 

 

Ad. pkt. 1. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie autopoprawek 

do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2026 - 2030. Załącznik nr 2 do protokołu. Panie 

Jacku, bardzo proszę. Wieloletnią prognozę najpierw, nie?  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - Dziękuję bardzo, szanowni państwo. Jeżeli chodzi o ostatnie 

zmiany, z nich wynikają autopoprawki, są one następujące. Po pierwsze, gmina Jarocin podjęła uchwałę 

w sprawie udzielenia powiatowi jarocińskiemu pomocy finansowej. To jest kwota 798 998 zł na zadanie 

przebudowa drogi powiatowej nr 4193P Wilkowyja Łuszczanów. I druga pomoc finansowa dotyczy 

przebudowy mostów w Wilkowyi w kwocie 65 tysięcy złotych. To są wartości, które zostają przez gminę 

Jarocin udzielone na rok 2026. W związku z powyższym stają się dochodami budżetu tegorocznego oraz 

automatycznie wydatkami w tych wartościach i w tych zadaniach. I to skutkuje koniecznością zapisu 

wieloletniej prognozie finansowej. I trzecia autopoprawka związana z WPF-em dotyczy ubezpieczenia 

majątku powiatu. I to ubezpieczenie jest wieloletnie, na lata 2026-2029. Odrębnie jest ubezpieczenie 

komunikacyjne i odrębnie ubezpieczenie mienia. Zmiana polega na tym, że po przetargu uzyskaliśmy 



 

korzystniejszą ofertę w wysokości mniejszej o 88 tysięcy 98 złotych. Przy czym wartości planowane 

pierwotnie na ubezpieczenia komunikacyjne po zmianie są o ponad 213 tysięcy niższe. Natomiast 

wartość zmienia, jeżeli chodzi o składkę ubezpieczeniową została na blisko 125 tysięcy podwyższona. 

W związku z tym, że te zadania są w wieloletniej prognozie finansowej zapisane, należy dostosować 

wartości składek ubezpieczeniowych do rzeczywistych potrzeb, aby móc podpisać umowę ubezpieczenia 

i dlatego są zaprojektowane zmiany w tych dwóch przedsięwzięciach. I w związku z powyższym 

poproszę Komisję o zaopiniowanie tych trzech autopoprawek do WPF-u.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - dziękuję pięknie. Czy są 

pytania ze strony państwa radnych członków komisji do pana skarbnika? Jeżeli nie ma, to bardzo proszę 

o przegłosowanie. Dziękuję pięknie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na 

lata 2026 - 2030. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 

Ad. pkt. 2.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie autopoprawek 

do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Jarocińskiego na 2026 r. Załącznik nr 3 do protokołu. Panie Jacku, bardzo proszę. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – jeżeli chodzi o zmiany w budżecie na rok bieżący, to tak jak 

mówiłem już uprzednio, następuje zwiększenie dochodów powiatu o udzielone przez gminę Jarocin 

pomoce finansowe, kwota 65 tysięcy na przebudowę mostu w Wilkowyi oraz kwota 798 tysięcy 998 

złotych na przebudowę drogi powiatowej Wilkowyja-Łuszczanów. I te dodatkowe środki zostają 

zapisane zarówno po stronie dochodowej, jako pomoce finansowe oraz w wydatkach związanych z 

drogami powiatowymi. Dziękuję bardzo. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Dziękuję. Czy są pytania do 

pana Jacka? Jeżeli nie ma, to bardzo proszę o przegłosowanie. Dziękuję pięknie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie autopoprawek do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2026 r. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Mirosław Drzazga, Roman Dworzyński, Józef Hoffmann, 

Jarosław Łukasiewicz, Karol Matuszak, Elżbieta Regulska, Waldemar Wojtkowiak, Maciej Zegar 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (0) 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - w ten sposób wyczerpaliśmy 

porządek obrad. Zamykam posiedzenie komisji. Panie przewodniczący, bardzo proszę. Dziękuję bardzo. 

Przekazuję głos panu przewodniczącemu. 

 



 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 


